

SADOVI

SVETA
MATI TEREZIJA

LJUBEZNI

MISLI ZA VSAK DAN



NASMEH

»Veselo srce vedri obličje« (Prg 15,13).



15. NAVADNA NEDELJA

Nasmeh, začetek ljubezni

Daj nam, da bomo vedno srečevali drug drugega z nasmehom, kajti nasmeh je začetek ljubezni.

PONEDELJEK

Kaj lahko naredi preprost smehljaj

Nikoli ne bomo vedeli, koliko dobrega lahko naredi preprost smehljaj.

Govorimo o našem dobrem, blagem in razumevajočem Bogu; vendar, ali smo živ dokaz za to? Ali morejo tisti, ki trpijo, v nas videti to dobroto, tega odpuščajočega Boga in resnično razumevanje? Nikdar ne dopusti, da bi kdo prišel k tebi, ne da bi od tebe odšel boljši in srečnejši. Vsakdo bi moral videti dobroto na tvojem obrazu, v tvojih očeh in v tvojem smehljaju.

TOREK

*Nasmešek tudi tedaj, ko Jezus veliko
zahteva*

Jezus utegne včasih od nas veliko zahtevati. Natanko v takih trenutkih, ko od nas veliko zahteva, mu moramo pokloniti lep nasmešek.

SREDA

Sprejmi in daj z nasmehom

Kadar pride k tebi ubog človek, ga sprejmi z nasmehom. To je največji dar, ki ti ga je Bog podaril: imeti moč, da sprejmeš vse, karkoli ti daje in biti voljan, da mu spet vrneš vse, karkoli zahteva od tebe.

ČETRTEK

»Ste poročeni, mati Terezija?«

Ni dolgo tega, ko je naš dom v Kalkuti obiskala skupina profesorjev iz ZDA. Pred odhodom so mi dejali: »Svetujte nam, kaj bi nam pomagalo, da postanemo sveti.« Odvrnila sem jim: »Nasmehnite se drug drugemu.« (Kajti nimamo niti toliko časa, da bi pogledali drug drugega.) Eden izmed njih me je povprašal: »Ste poročeni, mati Terezija?«

Rekla sem: »Da. Spoznavam pa, da se je Jezusu včasih zelo težko nasmehnuti, ker je lahko zelo zahteven.«

PETEK

Nasmehnite se drug drugemu

Nasmehnite se drug drugemu. Vedno ni lahko. Včasih ugotavljam, da se težko nasmehnem svojim sestram in takrat moram moliti. Začetek molitve je v domači hiši. Družina, ki moli skupaj, ostaja skupaj. Jezus mora prebivati v naših domovih, ker le tedaj ga moremo dajati drugim.

SOBOTA

Odprite svoje srce

Otrokom, ubogim, vsem trpečim in osamljenim vedno podarite vesel smehljaj. Ne posvečajte jim le svojih skrbi, dajte jim tudi svoje srce. Zaradi božje dobrote in ljubezni je lahko vsak trenutek našega življenja začetek velikih dejanj.

NAŠA MATI MARIJA

*Potem reče učencu: »Glej, tvoja mati!«
In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi
(Jn 19,27).*



16. NAVADNA NEDELJA

Marija goji v nas Kristusovo življenje

Marija je prejela od svojega božjega Sina vrhovno oblast, da razpolaga z nadnaravnimi milostmi in dobrinami božjega kraljestva. Marija je naša mati, ker je v svoji ljubezni sodelovala pri našem duhovnem preporodu. Še naprej ostaja naša mati s tem, da goji in hrani v nas Kristusovo življenje.

PONEDELJEK

MARIJINO VNEBOVZETJE

(15. avgust)

Neomadeževano ogledalo božje ljubezni

Današnji dan je eden najlepših Marijinih praznikov.

Marija, naša Gospa, je začetek našega veselja. To je njena vloga, ki jo zvesto izpolnjuje.

Ali se res zavedamo, zakaj jo tako zelo ljubimo? Zato, ker je neomadeževano ogledalo božje ljubezni ...

TOREK

Kako dolgotrajno sv. obhajilo!

Želim vam, da bi doživljale radost naše Gospe, ki je smela nositi Jezusa pod svojim srcem devet mesecev, ker je bila ponižnega srca. Kako dolgotrajno sv. obhajilo!

SREDA

Ljubezen do naše Gospe

V tem mesecu prosite sveto Jezusovo srce za posebno milost – za ljubezen do naše Gospe. Prosite Jezusa, naj vam jo pomaga ljubiti tako, kakor jo je on ljubil ... da ji boste v veselje tako kakor on. Z Marijo deli vse, tudi križ, kot Jezus.

ČETRTEK

Goreče razdajajmo Jezusa drugim

Kakor Marija, bodimo polni gorečnosti ter pohitimo in prinašajmo Jezusa drugim. Podobno kakor ona postanimo tudi mi milosti polni, ko prejmemo Jezusa v sv. obhajilu.

PETEK

»Bodi mi mati sedaj«

Imej Marijo zelo blizu pri sebi, zelo blizu ...

V naš dom sta prišla dva uboga človeka in rekla: »Poročena sva 16 let in nimava otrok. Zelo pa si želiva imeti otroka. Ali boste molili in kaj storili za naju?« Kljub temu, da sta bila oba hindujca, sem jima dala čudodelno svetinjo in rekla: »Večkrat na dan recita: Marija, Jezusova mati, daj nama otroka!« Tako sta molila in molila. Bog ve, kolikokrat na dan sta morala moliti. Čez dva meseca, mogoče tri, je prišel k meni mož in mi rekel: »Mati, moja žena pričakuje otroka.« – Razumete? Trdno morate zaupati vanjo. Ona je Jezusova in naša mati. Nikoli, prav nikoli ne bo dopustila, da bi se karkoli pripetilo njeni družini, ker vas ljubi in ker vas nežno ljubi tudi njen sin. Znova in znova jo prosite, naj vam bo mati.

Ta majhna molitev mi je v veliko pomoč, kadar kaj potrebujem. Kaj pravite? Že vnaprej recite naši Gospe: »Marija. Jezusova mati, zdaj mi bodi mati!«

SOBOTA

Naredimo naša srca krotka in ponižna

Prosimo Marijo, da napravi naše srce »krotko in ponižno«, kakor je bilo srce njenega sina. Jezusovo srce se je izoblikovalo od nje in v njej. Ponižnosti se učimo s tem, da ved-

no sprejemamo ponižanja. Bili smo ustvarjeni za večje stvari. Zakaj se uklanjamo rečem, ki bodo umazale lepoto naših src? Koliko se moremo naučiti od naše Gospe! Uporabila je vsemogočno silo, ki je bila v njej. Recite naši Gospe, naj sporoči Jezusu: »Vina nimajo«; vina ponižnosti in krotkosti, prijaznosti in ljubeznivosti ...